

KOFFEIN

Čtvrtek 4. května 2023 • Praha • 3,14 Kč • 321 euro • 5 usd

5 rad
pro ženy
s. 2

Foto archiv

Liliputi i nevidomý v kleci. Zápasy celebrit opět překonaly samy sebe

Necelých 48 hodin. Přesně tak dlouho trval prodej vstupenek na již patý galavečer akce Clash of the Stars (CotS). Lístky zmizely rychleji než nepohodlný čínský občan, šlo tak o nejrychlejší vyprodání v historii akce. Tentokrát navíc již podruhé ve výrazně větším O2 Universu. Na začátku úvodní tiskové konference pořadatelé oznámili, že rekordní zájem očekávají. Po jejím skončení všichni pochopili, proč si byli úspěchem tak jistí. Přišli totiž s koncepty dosud neobjevenými.

Takzvaná „karta zápasů“ čítá stejně jako v půlce března 12 zápasů. Ale narozdíl od předchozích večerů nesází ten patý na převážně neznámé účastníky, nýbrž na skutečně provažené tváře českého internetu nebo již etablované zápasníky. Najdeme mezi nimi taková jména, jako jsou youtuber Datel, bývalý přítel Shopaholic Adel David „Fregamer“ Pražák nebo vítěz druhého LikeHousu Tadeáš Kuběnka.

Válka klonů

Příchod posledního jmenovaného byl skutečnou atomovkou. Přestože se o jeho možné účasti dlouhodobě spekulovalo, Kuběnka ji prakticky vždy vylučoval, případně ji podmiňoval nesmyslně vysokým honorářem. Tvrdil, že takové věci nemá zapotřebí a že jeho soupeř Daniel Holomek, který se Kuběnkovi protivil tím, že ho kopíruje, a on ho proto označuje jako „klona“, mu za to nestojí.

Shodu s organizátory nakonec ale přece jen našel, což sám potvrdil výrokem směrem k soupeři: „Já tu jsem jenom proto, že se



Speaker (hlavní organizátor CotS, pozn. redakce) je super obchodník. Otázkou tak je, kolik peněz museli organizátoři jen na soubor dvou gay ikon schrastit. Už v prvním ročníku Clashes byl honorář hlavní tváře Datla 300 tisíc. Kuběnka navíc není ve finanční situaci, kdy by přijal vlastně jakýkoliv honorář. Rozpočet každého dalšího galavečera je násobně větší než předchozího, i tak se ale Kuběnkův honorář pravděpodobně vyšplhal do závratných výšin.

Motivace Kuběnkova soupeře Holomka je očividně zcela odlišná. Hned na úvodní tiskové konferenci bylo zřejmé, že se

z útoků na Kuběnkův snaží vykřesat co největší množství mediální pozornosti. Protagonista úspěšného podcastu KONTROVERZNÍ, ale většinu útoků ignoroval a převážně mlčel.

Já jsem malej, ale šikovnej

S dalším souborem se pořadatelé drželi při zemi. Měl jím být zápas lidí trpících nanismem – takzvaných liliputů. Bojovat proti sobě budou muži s přezdívkami Obr a Malej zmijozel. Už z tiskové konference bylo okem zřetelné že přezdívkou nesedí. Zmijozel je o dvě hlavy vyšší, což je v této kategorii dosti kritické.

Jejich zápas navíc nezvešel z žádné vzájemné nevráživosti, jak tomu v oblíbených souborových osobnostech bývá dobrým zvykem. Vznikl pouze z toho, že se oba narodili se stejným handicapem a oba si chtěli zkusit bojový sport. Jeden z bojovníků ostatně řekl, že svého soupeře poprvé viděl až na tiskové konferenci.

Fakt, že jde organizátorům pouze o to nabídnout divákům něco nového a nevidaného, nepřímo potvrdil v rozhovoru pro Extra.cz hlavní promotér Jakub Jíra, když řekl: „Lidé milují něco, co tu není. Jsou přehlčení normálem a milují tu výstřednost.“

Zápas, jaký svět ještě neviděl

U liliputů ale snaha organizátorů přijít s něčím šokujícím nekončí. A možná by se hodilo napsat „bohužel nekončí“. Do klece se totiž poprvé postaví nevidomý člověk.

YouTuber Dragunov přišel o zrak již ve dvou letech. Do povědomí českých diváků se ale dostal asi před šesti lety, kdy se začal objevovat ve videích kontroverzních tvůrců z kanálu TvTwixx. S těmi se ale velmi rychle rozkmořil a jejich cesty se rozešly. Později dokonce začal Danny z TvTwixx, který je hlavní tvář kanálu, Dragunova obviňovat z toho, že svou slepo-

tu pouze předstírá, a že jeho příběh je pouze dobře vykonstruovaný podvod. Dlouholetý spor vyeskaloval až k tomu, že se proti sobě oba bývalí kamarádi postaví v MMA zápasu.

Kde je pravda není lehké odhadnout. Například Danny obviňuje Dragunova z toho, že z nezletilých dívek lákal nahé fotografie. K čemu by slepému mladíkovi potenciálně byly, zůstává záhadnou. Stejně podivný je i výrok Dragunova o tom, že výborně hraje videohry jako například Fortnite nebo GTA. Na tiskové konferenci dostal dokonce možnost svůj um předvést na notebooku, který mu soupeř přinesl. Jeho snaha svého soupeře nychtat byla tak očividná, že ji viděl i Dragunov. Ten místo toho notebook roztržením na dva kusy zničil. Dodal totiž, že k hraní potřebuje speciální sluchátka a tenhle přístroj je mu tedy k ničemu.

Nejednoho z nás jistě napadlo, že pokud je Dragunov skutečně slepý, bude zápas značně nefér a nevyrovnaný, podle někoho možná i nemorální. Poslední zmíněné by sice pro Dannyho, který se proslavil například házením petard do autobusu, nejspíš nebyl problém. Neregulérnost zápasu ale nehrozí. Oba zápasníci totiž budou mít přelepené a převázané oči a rolničku kolem pasu, aby měli šanci se najít. Bude to tedy vskutku unikátní a bizarní podívaná, přesně jak promotéři slibovali.

Matěj Košťál

Krátké zprávy

Dítě Jaromíra Soukupa je na světě.

Agáta porodila, livestream nebyl

Česká modelka, majitelka módní značky, moderátorka, příležitostná herečka, influencerka, odbornice na komunikaci s bulvárem a milovnice zámožných mužů Agáta Hanychová (38) přivedla před třemi týdny na svět holčičku. Partnerka miliardáře, majitele TV Barrandov a kontroverzní moderátorské hvězdy Jaromíra Soukupa (54) jí dala jméno Rozárka. Fámý o živém přenosu se nepotvrdily a porod dle jejich slov proběhl bez komplikací. To se ukázalo již pár dní po něm, když Hanychová provokovala skvělou postavou, kterou vys-

tavila na svůj instagramový účet.

Vémola a jeho nekončící trable.

Tentokrát se zákonem a tygry

Zápasník MMA a milovník žen i zvířat Karlos „Terminátor“ Vémola (37) čelí podle důvěryhodného zdroje serveru extra.cz policejnímu vyšetřování kvůli obchodování s chráněnými druhy tygrů. Vémola měl údajně prodat mládě tygra bílého, přestože k tomu neměl potřebné povolení. Kromě toho si údajně obstaral falešné papíry o původu tygřího mláděte, s čímž mu měli pomoci tři společníci, které policie stíhá taky. Bojovník jakoukoli vinu odmítá, což se snaží

stvdit i na sociálních sítích, kam umísťuje fotografie, na nichž se o svou zvěř, které doma rozhodně nemá málo, stará například tak, že ji ze své dlaně nechává lízat šlehačku.

Kolečko a jeho dvě múzy, tedy už vlastně asi jen jedna

Kolečko se uzavřelo! Známeho scenáristu a režiséra Petra Kolečka (39) zdá se nadobro získala modelka Aneta Vignerová (35), která o něj dlouhé měsíce bojovala s herečkou Denisou Nesvačilovou (31). Kolečko si Vignerovou znenadání tajně vzal v březnu, čímž se mezi sokyněmi pravděpodobně definitivně

rozhodl. Zamilovaný pár na prvního máje sdílel fotografii společného polibku pod rostlinou s modrými bobulemi namísto tradiční třešně s popisem „Alternativní bobule místo květů. Krásný první máj.“ Doufejme, že ve společném štěstí už jim nebude stát nic a nikdo v cestě.

Daisy Lee odjela do Peru na další čistící rituály

Herečka z filmu pro dospělé Karolína Urbanová (25), která vystupuje pod pseudonymem Daisy Lee, odletěla do Jižní Ameriky, aby zde mohla prodělat posvátné očistující rituály. Jeden již před nedávnem pod-

stoupila a údajně se díky tomu dostala ze závislosti na drogách. Daisy se nyní ozvala svým sedmatřiceti tisícům fanoušků na instagramu, aby sdělila své první dojmy. Dle jejích slov si v jednu chvíli myslela, že umře, ale už se cítí skvěle.

Šíří mladá influencerka nenávisť vůči LGBTQ+ komunitě?

Slovenská youtuberka, influencerka a křesťanská fanatička Lady Zika (25) se minulý týden stala terčem kritiky kvůli příspěvku na sociálních sítích. Sdílela video, kde vysvětluje, že navštěvuje silně kontroverzní Církev víry Milost. Následně



přidala další příspěvek, ve kterém citovala verše z Bible proti homosexualitě. V komentářích se rozpoutaly vášnivé debaty nad jejím náboženským fanatismem. Zika oba příspěvky smazala a omluvila se, ale v šíření slova Božího chce nadále pokračovat.

Lukáš Pastějřík & Jakub Hříbek

Shopaholicadel skončila v nemocnici! Co ji postihlo tentokrát?

Pseudo celebrita je opět v nesná-
zích. Nejkontroverznější influ-
encerka českého internetu a krá-
lovna bizáru Adéla Pulcová alias
Shopaholicadel skončila v neděli
na pohotovosti v jedné z praž-
ských nemocnic a s jedním
personálu nebyla vůbec spoko-
jena. Svě ublížené ego ventil-
ovala jako obvykle svým sledu-
jícím a „hejtrům“ na sociálních
sítích.

„Dobrý večer, lidičky a zlatič-
ka,“ začala Adéla svou ikonickou
hláškou, „Furt jsem zvracela, jo,
ještě teďka mě furt bolí hlava,
žaludek... a personál úplně hroz-
nej, byli tam nepřítomní, aro-
gantní, no a aspoň už víme, že
příště pojedeme někam jinam.“
Následně poděkovala svému
příiteli Honzovi za to, že na ni

počkal v čekárně a uvařil jí ho-
vězí vývar. O Adélin zdravotní
stav, se kterým má dlouhodobě
problémy (v minulosti si stěžova-
vala třeba na bolesti žebra) však
nemusíme mít obavy: posléze
přidala příspěvek, kde si poch-
valuje doplněk stravy na že-
lezo, který spolu s vitamíny
B-komplex a C všechny její ne-
duhy zaručeně vyléčí.

Zaměstnanci nemocnice ne-
byli jediní, kteří Adélu v posled-
ních pár dnech našťovali a necho-
vali se ke hvězdě jejích rozměrů
adekvátně. Minulý týden si po-
stěžovala na dovažkovou službu
Wolt, která jí místo klasické
příchuti lupínků Cheetos dove-
zla pálivou. „Jak si tohle vůbec
můžou dovolit, víte co, přivězt
jinou objednávku, než jste si ob-

jednali a zaplatili. To fakt ne-
chápu. Maj v tom Woltu nějaký
bordel,“ běsnila Adéla. Nezapo-
mněla se taky pochlubit tím, že
za objednávku i s dovozem za-
platila 400 Kč.

Letošní rok ještě není ani
v polovině, ale Adéla na sebe
svými eskapádami zvládla upo-
zornit už mnohokrát. Největší
skandál přišel na konci ledna,
kdy se Adéla stěhovala z Bíliny
do Prahy. Svě morčátko Smiška,
o kterém častokrát říkala, jak
moc ho miluje a že ho považuje
za své dítě (spolu s panenkou
Markétou s pejskem Rico) ne-
chala umrznout, a následně jej
vyhodila k popelnicím spolu
s veškerým vybavením. Ani se
neobtěžovala mrtvé zvíře něčím
přikrýt. Šokující odhalení na-

točila kolemjdoucí, která přispě-
vek poté nahrála na síť Tik Tok.
Krátke po bouři znechucení, kte-
rou tento odporný čin vyvolal, se
jej Adéla pokusila chabě obhájit.

„Já prostě nemůžu za to, že mi
to morčátko umřelo. Proč mě
s tím pořád všichni deptáte?
Myslíte si, že pro mě je to jed-
noduchý? Kam jsem ho měla
jako dát, když nemám zahradu,
všechno mám ve stěhovacích
krabicích, jelikož čekám na ná-
bytek do nového bytu. Přestaňte
mě šikanovat.“

Tato příhoda společně s fak-
tem, že i její pes Rico byl v tu
dobu v nemocnici, rozjela spe-
kulace o týrání domácích maz-
líčků. Lidé se v souvislosti
s Adélou dlouhodobě snaží kon-
takovat Krajskou veterinární

stanicí, která dosud však nijak
nezasáhla.

Další velký zvrat v turbulent-
ním životě Adély přišel v polo-
vině března, kdy po drsné hádce
vyhodila „lásku svého života“
a snoubence Davida Pražáka
alias Davču z bytu. Davči se na-
štěstí hned poté ujaly kamarád-
ky, takže na ulici nezůstal. Idy-
lický vztah Adélka dlouho neo-
plakávala: hned následující den
Davču vymazala ze všech so-
ciálních sítí a nahradila jej svým
současným přítelem Janem Ku-
laselem neboli Honzou. Toho nyní
vychvaluje do nebes a pyšní se
tím, že na rozdíl od Davči mu
nechybí přední zuby. Několik
nešťastných záběrů na Honzu na
Adéliných streamech však odha-
lilo, že ani on nemá všech svých

32 zářivých perliček pohromadě.
Se svým novým miláčkem teď
škemrají na Tik Toku o peníze,
snaží se o miminko a dle svých
vlastních slov jej několikrát den-
ně orálně uspokojuje, protože
„jeho p*ndík je hrozně dobrý“.
I samotný Honza se za relativně
krátkou dobu stihnul zprofano-
vat šokujícími výroky; nedávno
se například nechal slyšet, že by
si přál, aby nejslavnější diktátor
a vrah 20. století A. H. byl stále
ještě naživu, aby lidi, kteří jemu
a Adéle píší urážlivé komentáře,
mohl poslat do plynu. Ačkoliv se
loni v létě internetová komunita
pokúsila vyvolat konec této kon-
troverzní influencerky a vyzvala
k bojkotu jejich profilů, její „slá-
va“ v letošním roce spíše roste.

Ela Šerá



Kylie a Timothée: klan Kardashian- -Jenner opět útočí!!!

Nejslavnější momager světa
Kris Jenner rozhodla své do-
hazovčské marketingové prak-
tiky jako rybáři sítě do oceánů.
Její nejmladší dceruška svádí
našeho Timothéeho!

Ptáčci cvrlikali u oken naší
redakce a zazpívali peprnou pís-
ničku. Kylie Jenner (25), která je
slavná svou slávou, má poměr
s famózním hercem s francouz-
skými kořeny Timothéem Cha-
lamet (27)! Oficiálně sice nic
nepotvrdili, ale všichni víme, jak
to za velkou louží chodí. Navíc
by odhalení vztahu bylo od KJJ
(Klan Kardashian-Jenner) nes-
trategické, jejich show The Kar-
dashians by totiž jinak nemusela
získat monstrózní sledovanost!

Nechvalně proslulý rapper
Travis Scott, jemuž jsou lhostej-
né lidské životy a dost možná se
vyžívá v úmrtích na koncertech,
již není ve vztahu s matkou
svých dětí Stormi a Aire. Posled-
ních pár let se s influencerkou
a podnikatelkou rozcházel a dá-
vali dohromady, teď je jejich vz-

tah ale definitivně pod drnem.
V lednu 2023 trávili dovolenou
odděleně, Kylie v Aspeně a kdo-
pak tam také byl? Timothée
Chalamet! Jen o pár týdnů poz-
ději byl nový pár spatřen na
Paris Fashion Week. Deux Moi
na instagramu sdílel video, kde
se společně smějí. Je to nepopi-
ratelné: jiskra byla zažehnutá.

Duben přinesl větší množství
informací. Kylie zaparkovala
svůj černý Land Rover před jeho
domem! Třináctého dubna jeden
z účastníků art show v Santa
Monice podal našim americkým
kolegům očitě svědectví o útěku
dvoujčky z akce do auta. Násled-
ně jeli na parkoviště, kde si dali
tacos. Tým Kylie sdělil, že se za-
tím pouze poznávají a uvidí,
kam se to vyvine. Nikoho tím ale
neoblafnou, kdo má rozum
v hrsti ví, co se děje.

Může se zdát, že nemají nic
společného, opak je ale pravdou.
Oba mají hodně peněz a milují
módu. Timothée Chalamet je
také známý tím, že randí s dívka-

mi, které vyrostly v záři reflek-
torů. Celá naše redakce se ale
shodla na tom, že se nám situace
nelíbí. Timothée není připraven
na starání se o dvě malé děti,
Timothée je sám ještě dítě. Jedná
se o využívání moci? A kdo jí
má nad kým? Nebude to náho-
dou Kris Jenner?! Bylo by jí to
podobné, do života svých dětí se
plete pravidelně. Její nejstarší
dcera, Kim Kardashian, prosla-
vila svou rodinu uniklou video-
kazetou s pornografickým ma-
teriálem, kde hraje hlavní roli.
Podle důvěryhodného zdroje,
který v únoru přijel ze samot-
ných Spojených států američ-
kých, je to pravda. Kris Jenner
doopravdy vše naplánovala! Sa-
ma Momagerka řekla: „Jako
matka jsem ji chtěla zabít. Ale
jako její manažerka...“ Důkazy
mluví jasně. Jak se bude situace
dál vyvíjet? Nebojte se, drazí
čtenáři, vše vám brzy obja-
síme.<3

Michaela Kopelentová

5 důvodů, proč si nemůžete najít chlapa

Když se podíváte do zrcadla, vidíte mladou,
krásnou, úspěšnou ženu, na kterou by se měly
stát fronty? Ale přitom každý večer usínáte
sama s kočkou a erotickou představou Pedra
Pascala? Možná děláte něco špatně.

1. Stále jste se neodpoutala od svého ex

Sice váš poslední vztah skončil už před rokem, vy
ale svého bývalého stále nosíte v srdíčku. Pokaždé,
když přidá nový příspěvek na Instagram, projedete
ho rychleji než Matěj Stropnický volby. Ačkoliv se
na venek tváříte, že ten vztah byl toxický a špatný,
při představě společného Netflix and chill se vám
zapalují lýtka. Jenže takhle si nemáte šanci vybu-
dovat nový, funkční vztah. Takový přístup vás
vrací zpět do minulosti, kde se nikam neposouváte.
Takže první krok je, uvědomit si, že je konec,
a přestat fantazírovat, že se zničehonic potkáte ve
výtahu a opět přeskočí jiskra.

2. Lpíte na vzhledu a čekáte na perfek- tního muže

Když si představujete ideálního muže, vidíte 180+
centimetrů, husté hnědé vlasy, modré oči, postavu
jako Ronaldo v nejlepších letech. A pokud muž ne-
splňuje všechny tyto kolonky, pak o něj neopřete
ani kolo. Jenže tím svou oblast výběru dost snižuje-
jete. Samozřejmě přitažlivost je důležitá, nikdo
vás neradí jít na rande s každým Quasimodem,
kterého potkáte v nočním vlaku, ale požadovat
splnění všech svých vzhledových požadavků je
dětské a hloupé.

3. Vliv vašeho okolí

Někdy za vaši vztahovou samotu mohou i ka-
marádky a okolí. Tím nemyslím hned, že vaše ka-
marádky jsou natolik hezké, že máte v jejich
společnosti pocit, že jste pro muže v okolí Řehoř

Samsa na konci života.

Možná máte jenom opravdu blízkou kamarádku,
říkejme jí třeba Karla. Karla je ve všem průměrná,
vlastně možná podprůměrná, a tak je taky sama.
Karla je zároveň vaše dobrá kamarádka, vlastně
nejlepší. Ne, že by byla tak super, ale jak jste obě
samy, tak jste si tak nějak zbyly. Karle současný
stav vyhovuje, a tak vás od randění odrazuje, pro-
tože si vás chce nechat pro sebe. Jenže to vy nes-
míte dopustit, musíte se od Karly odpoutat
a postavit se na vlastní nohy.

4. Možná mříte moc vysoko

Je dobré uvědomit si svou úroveň. Nejsme v ro-
mantické komedii, kde třídí outsider, který má 15
dioptrií, víc beďarů než IQ a jeho vlasy jsou mast-
ný jak nedělní kachnička u babičky, sbalí třídí
sexbombu. Je důležité si sebekriticky uvědomit, na
co máte. Pokud chodíte lovit chlapy na soutěž Muž
Roku, a přitom vypadáte jako Brendan Fraser ve
Velrybě, případně chodíte za muži na Fashion
Week, a přitom nakupujete v New Yorkeru, je asi
jasné, kde je chyba. Nemusíte měnit sebe, pokud
jste spokojená, ale bylo by ku prospěchu změnit
lovný rybníček. S prutem z klacku a zubní nitě se
žralok loví blbě...

5. Neskákat po hlavě jak do bazénu

Když už se vám povede s někým se seznámit, nes-
míte hlavně na nic tlačít. Možná to mezi vámi jiskří
a vypadá potenciálně dobře, ale ani tak není dobrý
nápad příliš si nápadníka nárokovat. Musíte mu dát
prostor, chlap nesmí mít pocit, že na něj tlačíte.
Takže žádné žárlivé scény, žádné výčitky, pokud
tráví čas i s někým jiným, zejména pokud spolu
ještě nejste. Ani Jana Černochová by nestála
o takovou stíhačku. To, že spolu jdete na fajn kafe,
ještě neznamená, že je čas plánovat svatbu, děti
a dovolenou v Chorvatsku.

Adam Češner

Gen Z horoskop

Čo vás čaká a neminie v mesiaci máj? Prinášame vám špeciálny horoskop v štýle generácie Z, ktorý vám prezradí, čo vám prinesú nasledujúce týždne!

Kozorožec ♈

Gen Z slovo mesiaca:
Yaasss queen!

„Yasss queen!“, teda vyjadrenie podpory a poklony za úspech či dobre vykonanú prácu sa výborne hodí ku kozorožcom v mesiaci máj. Budete plný dobrých nápadov a životného elánu a to sa prejaví nielen vo výborných výsledkoch v skúškach, ale aj v profesijnom či osobnom živote. Na konci mesiaca si teda budete môcť povedať YAAASSS QUEEN!

Vodnár ♋

Gen Z slovo mesiaca:
Mid

Nasledujúci mesiac pre vás bude skôr priemerný a nebude ničím výnimočný - bude „mid“. Sociálny, milostný aj kariérny život - nič z toho nebude na tak vysokej úrovni, na akú ste zvyknutý. Nebudte však sklamaný. S množstvom voľného času a bez zbytočnej drámy sa konečne môžete zamerať sami na seba a dopriať si potrebný oddych!

Ryby ♉

Gen Z slovo mesiaca:
Simp

Vo vašom živote sa objaví nový objekt vášho milostného záujmu! Mesiac máj je predsa mesiacom lásky! Táto zamilovanosť však u vás môže prerásť až do obsesie daným človekom a tak sa z vás stane „simp“ - niekto, kto sa prehnane zameriava na budovanie milostného vzťahu s konkrétnou osobou. Dávajte si pozor aby ste nestratili hlavu!

Baran ♊

Gen Z slovo mesiaca:
Sus

Tento mesiac môžete medzi vašimi najbližšími spozorovať niekoho, kto bude trochu „sus“, teda niekoho kto sa bude správať podozrivo a zvláštne. Je to skutočne váš priateľ alebo sa na neho len hrá a v skutočnosti o vás za vašim chrbtom šíri klebety? Začnite si vyberať ľudí, ktorými si môžete byť istý v každej situácii.

Býk ♋

Gen Z slovo mesiaca:
Vibe

V mesiaci máj si budete prostelen tak „vibovať“, čo znamená, že si ho budete len nonšalantne užívať. Nastavili ste si už v hlave letný režim a tento mindset vám nemôže nič pokaziť. Nezaspiťe však na vavrínoch! Ešte stále vás čaká skúškové obdobie a do leta ešte ostáva celý jeden mesiac! Užívajte si, ale nie na úkor dobre vykonanej práce!

Blíženci ♊

Gen Z slovo mesiaca:
Glow up

Po ťažkom zimnom období si pre vás máj prichystal mentálny aj fyzický „glow up“ - zásadné zlepšenie! S kvitnúcimi stromami kvitnete aj vy a vaše okolie to vidí a praje vám to! Prijmite tieto pozitívne zmeny a nechajte sa nimi unášať! Začína sa obdobie prosperity a nových možností!

Rak ♋

Gen Z slovo mesiaca:
Cap

V mesiaci máj odhalíte, že k vám niekto z vašich priateľov nie je úplne úprimný. Zistíte, že niečo zásadné, čo vám blízka osoba tvrdila bolo „cap“ - klamstvo. Ak vo vás niekto v najbližšej dobe vyvolá pocit nedôvery, držte sa tohto podozrenia a pokúste sa z dotyčného dostať pravdu! Zaslúžite si ju počuť!

Lev ♌

Gen Z slovo mesiaca:
Cringe

Vaše ikonické sebavedomie tento mesiac môže dostať zabrať. Je pravdepodobné že sa ocitnete v „cringe“ situácii, inými slovami, že sa vám stane niečo veľmi trápne. Či už to bude trapas v spoločnosti, alebo povičte totálnu blbosť na skúške, táto skúsenosť otrasie vašou sebaistotou. Musíte sa na tom však len zasmiať a nebrať si to príliš k srdcu. Stať sa to môže každému!

Panna ♍

Gen Z slovo mesiaca:
Low-key

Mesiac máj bude pokojný a nenáročný v dobrom slova zmysle. Skúšky zvládnete ľavou zadnou, v práci sa vám bude dariť a pokojný bude aj váš sociálny a milostný život - všetko prebehne „low-key“. Môžete sa tak tešiť na to, že si prvý teplý mesiac užijete bez stresu a zbytočných vrások!

Váhy ♎

Gen Z slovo mesiaca:
Slay!

Podobne ako „Yaasss queen!“ aj slovo „slay!“ vyjadruje povzbudenie a poklonu. V najbližšej dobe dosiahnete veľký úspech v projekte, na ktorom ste dlho pracovali a do ktorého ste vložili veľa svojej energie. Všetko dopadne dokonca lepšie ako ste si to predstavovali ak nepolavíte vo svojom úsilí. Nakoniec budete od vášho okolia počuť jedno zborové: „slay!“

Škorpión ♏

Gen Z slovo mesiaca:
Ghosted

Môže sa stať, že tento mesiac vás začne ignorovať osoba, s ktorou ste však vy mali do budúcnosti veľké plány. Prestane vás kontaktovať, odpisovať vám a lajkovať vám príbehy na instagrame - budete „ghosted“. Musíte si však uvedomiť, že to pre vás v tom prípade nebol ten pravý/tá pravá a nesmiete sa uzavrieť pred láskou! Vaša spriaznená duša sa určite raz objaví!

Strelec ♐

Gen Z slovo mesiaca:
Main character

V máji budete vy „Main character“ - teda hlavnou postavou. Svet sa točí okolo vás a len vy môžete ovplyvniť to, ako bude váš mesiac vyzeráť! Všetky dvere sú vám otvorené a všetky oči sú zamerané na vás! Užite si pozornosť, ktorej tento mesiac dostanete nadmieru a načerpať z nej energiu na leto!

Kristína Kuzmíková

Zkouším já, jíte vy!!!

Recenze restaurací, kaváren a mnoho dalšího se Zdeňkou Olrajchovou



Dnes vám milí čtenáři přináším náhled do hlubin studentského života. Možná jste sami strávili pár let na univerzitě, ale určitě tomu už je nějaký ten pátek zpátky, stejně jako u mne. Ale pro dnešní vydání našeho časopisu jsem se vrhla po hlavě zpět do centra

dění. Při svých toulkách Prahou jsem se tak rozhodla navštívit místo, které je u řady studentů žurnalistiky oblíbené, co se každodenního stravování týče. Musím vás ale varovat, že pro čtení následující recenze budete zřejmě potřebovat žaludek a nervy z oceli.

Na svou výpravu za studentským obědem jsem se vydala do temného koutu gastronomie, též označovaného jako Menza. Pokud nemáte zdravá kolena, tak se do tohoto podniku ani nevydávejte. Nekonečné fronty na výdej jídla mě přenesly zpět do časů totality, kdy jsem trávila dlouhé hodiny čekáním na pomeranče. To však byl jen začátek mého utrpení. Za způsob, kterým zde servírují pokrmy, by se styděla i kdejaká závodní jídelna. Tácy mokré, jak vyvrhly vorvaň, skleničky menší než budoucí dýchodý a obsluha nepřijemná, jak celníci na ruských hranicích. Bída hrozná a to jsem ještě

neměla ani sousto. Dalším bojovým úkolem, který musíte před svým obědem absolvovat je hledání místa k sezení, při kterém se vtělíte do lovce pokladů a za pomoci nesmyslných znaků, luštění hádanek a automobilových přestřelek, se snažíte usadit. Situace zásadně zhoršovali mladí studenti sedící sami u stolu pro čtyři, kteří, když jsem se jich SLUŠNĚ zeptala jestli si mohou přisednout, nic neřekli a civěli na mě jak pětikilový datel. Hrůza. Nakonec se mi přeci jen podařilo ukořistit jednu plastovou židli.

Celá ztrhaná jsem konečně zasedla k pokrmu - Mexická tortilla se sójovým masem a zeleninou. Každý den si sice můžete vybrat z několika jídel, ale já se rozhodla ochutnat to nejexkluzivnější, které nabízeli. Držím se totiž našeho osvědčeného pravidla - pokud neumí podnik připravit své „nejlepší“ jídlo, zbytek nestojí ani za

zkoušku, tedy aspoň pokud si nechcete udělat vyjížďku rychlou. Naštěstí v případě pobočky této Menzy je nemocnice hned za rohem, což je asi jediné pozitivní hodnocení, které tomuto podniku mohu udělit. První sousto bylo jako kopanec od kobyly přímo do břicha. Všechny mé chuťové buňky se v ten samý moment odebraly do věč-

ných lovišť. Zaprvé, tortilla byla sušší než dědečkův skalp. Zadruhé, náplň z fazolí a mletého masa z konzervy připomínala spíše mexickou olejovou skluzavku. Zkrátka kdybych to vyvrhla zpátky na talíř, vzhled by se nijak nezměnil a naservírování by se zlepšilo o celý světelný rok. To všechno věrně doprovázela jak jinak než sůl. Řeknu



Mexická tortilla se sójovým masem a zeleninou.

Foto archiv

vám, jednou jsme byli s manželkou na dovolené u Mrtvého moře a i ta voda v něm byla oproti této „mexické specialitě“ slabota.

Můj verdikt zní - Zkusila jsem já, NEJEZTE vy! Je mi upřímně líto studentů, které nutí jejich nemilá finanční situace utrácet peníze v takovémto, s prominutím, pajzlu. Po bližším přezkoumání mohu tedy s klidem prohlásit, že moje univerzitní roky bych si v současné době zopakovat nechtěla.

Zdeňka Olrajchová

editoři: Adam Češner, Tereza Holíková, Vojtěch Slíva, Ejmy Fousková

redakce: Adam Češner, Ejmy Fousková, Tereza Holíková, Jakub Hříbek, Michaela Kopeřentová, Matěj Košťál, Kristína Kuzmíková, Lukáš Pastejřík, Vojtěch Slíva, Ela Šerá, Anna Zegzulková